



十字街42号

## 电线如蜘蛛网 居民提心吊胆



本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到部分市民反映,在南岗区十字街42号附近电线电缆网线管理混乱,暗藏火灾隐患。

22日中午,记者来到十字街42—4号单元门口,发现雨搭上面的电线、电缆线非常多,有打卷的,有悬空的。单元楼道内也有许多悬在空中和脱落到地面的电线,令人不安。

“我们每天都心惊胆战,就怕这些电线受潮,哪天突然连电或引发火灾。一些做小买卖的商贩还私接临时电线,楼道里的线非常混乱,大家都很担心。找到芦家街道办事处反映过多次,但是问题一直也没有解决。”居民赵先生说。

42—22号单元门前,同样有许多电线网线悬于空中。42号院内还有一根悬在大门洞上方的半截电线,院里电线电缆也密如蜘蛛网。记者在临街几个单元走了一遍,发现都存在类似电线电缆混乱的情况。

采访期间记者还发现,一些居民对部分卖烤冷面、炸串的商贩将电线私自接到摊位、增加用电隐患心存忧虑。居民王女士说:“以前4单元曾因有人私自搭接电线发生过火情,幸好没造成严重后果,希望有关部门加强监管。”

记者就此与南岗区芦家街道办事处取得联系,该办事处平治社区吴主任表示,该楼属于一单位的家属楼,社区马上与产权单位相关负责人联系,协调有关人员尽快将悬在空中的电线、电缆等进行整理,消除安全隐患。

记者将对此继续关注。

### 《树头“咔嚓”折断 车辆行人提心吊胆》报道追踪

## “低头”大树杈 已经被锯掉

本报讯(记者 王铁军 文/摄)日前,本报报道了《树头“咔嚓”折断 车辆行人提心吊胆》一事,记者将情况反映给相关部门,经园林部门积极处理,弯腰折断的大树杈已经被锯掉后清走,目前,中医街该路段恢复正常通行,安全隐患已经消除。

23日上午,记者再次来到中医街101—1

号门前,路边那棵大树“低头弯腰”的粗大树权已经不见了,现场垂落的树枝也被清理,附近车辆和行人都可以正常通行了。道里区园林部门工作人员说,他们已将这棵大树顶端弯折的树权锯掉,下一步,将对这条街上的其他树木进行检查和修剪,对于枝繁叶茂、可能会折断的树权进行细打理。



## “泰国物产节”在松雷南岗位盛大启幕



本报讯 8月20日,“泰国物产节”在松雷南岗位B1层你好·生活精品超市正式启幕,本次活动由泰国驻青岛总领事馆商务处、松雷商业共同举办。“泰国物产节”为期10天(8月20日—8月29日),本次商品节活动经过多轮筛选,最终确定了符合参展要求的高品质、有代表性的多家企业300余种商品,现场展品特色鲜明,全面囊括了泰国优势产业、优秀商品。

泰国物产节商品采用线下专区零售与松雷松鼠线上商城同步售卖,所有商品全部来自泰国进口,顾客也可以在微信松鼠线上商城小程序进行抢购促销,吸引冰城食客抢购“尝鲜”,现场还可以体验松雷超市现场热带风情布展,足不出户感受异国风情。

活动现场展示了品种丰富、种类齐全的泰国进口水果、休闲食品、进口饮料、调味品、美妆个护、乳胶枕等优秀商品。另外,本次活动中的泰国进口食品受到了大家的喜爱,很多人都选择泰国进口零食作为闲余时光的零食的首选,销售人员表示现场商品可谓是供不应求。

